ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 27ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 30 DE JUNHO DE 2017.

Aos 30 (trinta) dias do mês de junho, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 25ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram a Sessão o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Mariozan Medeiros dos Anjos, Clayton Mariano de Sá, Joseni Santos de Medeiros e Luciana Kadidja Dantas. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida, foi lida a Ata da 24ª (vigésima quarta) Sessão Ordinária que, aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Foi lido em Plenário Ofício nº 172/2017 – GAPRE, mensagem nº 08/2017 de 23 de junho de 2017 e tramitado o Projeto de Lei Ordinária nº 009/2017 de 30 de junho de 2017 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para a elaboração do orçamento geral do município para o exercício de 2018, e dá outras providências”; Aprovado por Unanimidade o REQUERIMENTO N° 014/2017 de autoria da Mesa Diretora para que o Projeto de Lei nº 009/2017, de 30 de junho de 2017, oriundo do Poder Executivo Municipal, para que seja colocado em Regime de Urgência e dispensados os pareceres das Comissões Permanentes; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 143/2017 de autoria do Vereador CLAYTON MARIANO DE SÁ, para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que sejam instalados REFLETORES no Centro Municipal de Ensino Infantil Maria de Medeiros Dantas – CEMEI; Tramitado PARECER Nº 009/2017 de 26 de junho de 2017, oriundo da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que “Cria a Procuradoria Legislativa na estrutura funcional administrativa da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, e dá outras providências”; Tramitado PARECER Nº 010/2017 de 26 de junho de 2017, oriundo da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que “Fixa a remuneração do cargo de Procurador Legislativo da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, e dá outras providências”; Tramitado PARECER Nº 011/2017 de 26 de junho de 2017, oriundo da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que “Dispõe sobre a criação de gratificações especiais e dá outras providências”; Tramitado PARECER Nº 004/2017 de 27 de junho de 2017, oriundo da Comissão de Finanças e Orçamento, que “Fixa a remuneração do cargo de Procurador Legislativo da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, e dá outras providências”; Tramitado PARECER Nº 005/2017 de 27 de junho de 2017, oriundo da Comissão de Finanças e Orçamento, que “Dispõe sobre a criação de gratificações especiais e dá outras providências”. ORDEM DO DIA: Aprovado por Unanimidade em ÚNICA discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 009/2017 de 30 de junho de 2017 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para a elaboração do orçamento geral do município para o exercício de 2018, e dá outras providências”, sendo que, a Excelentíssima Senhora Vereadora Luciana Kadidja Dantas se retirou da Sessão no momento da votação do referido Projeto Lei; Aprovado por Unanimidade em primeira discussão o PARECER Nº 009/2017 de 26 de junho de 2017, oriundo da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que “Cria a Procuradoria Legislativa na estrutura funcional administrativa da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, e dá outras providências”; Aprovado por Unanimidade em primeira discussão o PARECER Nº 010/2017 de 26 de junho de 2017, oriundo da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que “Fixa a remuneração do cargo de Procurador Legislativo da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, e dá outras providências”; Aprovado por Unanimidade em primeira discussão do PARECER Nº 011/2017 de 26 de junho de 2017, oriundo da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que “Dispõe sobre a criação de gratificações especiais e dá outras providências”; Aprovado por unanimidade em primeira discussão o PARECER nº 004/2017 de 27 de junho de 2017, oriundo da Comissão de Finanças e Orçamento, que “Fixa a remuneração do cargo de Procurador Legislativo da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, e dá outras providências”; Aprovado por unanimidade em primeira discussão o PARECER Nº 005/2017 de 27 de junho de 2017, oriundo da Comissão de Finanças e Orçamento, que “Dispõe sobre a criação de gratificações especiais e dá outras providências”; Aprovado por unanimidade em primeira discussão o Projeto De Lei Complementar nº 005/2017 que “Dispõe sobre a criação de gratificações especiais e dá outras providências; Aprovado por unanimidade em primeira discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 008/2017 que “Fixa a remuneração do cargo de Procurador Legislativo da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, e dá outras providências”; Aprovado por unanimidade em primeira discussão do Projeto de Resolução nº 003/2017 que “Cria a Procuradoria Legislativa na estrutura funcional administrativa da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, e dá outras providências”. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 30 de junho de 2017.
ERRATA: Onde se lê: Aprovado por unanimidade em primeira discussão o PARECER nº 004/2017 de 27 de junho de 2017, oriundo da Comissão de Finanças e Orçamento, que “Dispões sobre a criação de gratificações especiais e dá outras providências”. LEIA-SE: Aprovado por unanimidade em primeira discussão o PARECER nº 004/2017 de 27 de junho de 2017, oriundo da Comissão de Finanças e Orçamento, que “Fixa a remuneração do cargo de Procurador Legislativo da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, e dá outras providências”.
