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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 9ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2019. 
Aos 20 (treze) dias do mês de setembro, do ano de 2019 (dois mil e dezenove), às 18 horas, na sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN, realizou-se a 8ª Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2019. Compareceram a Sessão o Sr. Presidente JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA e os vereadores, CLAYTON MARIANO DE SÁ, DANIEL ANDSON DA COSTA, JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO, FABIANA KALINE ARAUJO DE SOUZA, ALLISON AZEVEDO DE FARIAS e JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida foi lida e aprovada a Ata da 7ª Sessão Ordinária, realizada dia 13 de setembro de 2019, às 18 horas e 30 minutos. EXPEDIENTE: 
ORDEM DO DIA: 
 ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, DANIEL ANDSON DA COSTA, Segundo Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores. São José do Seridó/RN, 20 de setembro de 2019.
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